

ERRATA

Publication I

Page 701, Introduction:

“inter+ferometric” should be “interferometric”

Publication III

Page 136, Methods for Quality Evaluation, Building-based Quality Evaluation:

The reference “(Yosselman et al., 2004)” should be “(Vosselman et al., 2004)”.

ERRATA

Publication VI

Page 1788, Table 5, Mean values:

“Maximum DSM, minimum DSM” should be “Maximum DSM – minimum DSM”.

Page 1788, Table 5, Standard deviations:

There are two rows with the text: “Maximum DSM, minimum DSM”. The second one of these should be: “Maximum DSM – minimum DSM”.